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Hirdetések a legaérsókeltvbb Irszamitas nődet vétetnek fel

Tudunk-e hazafiak lenni ?
A ki magyar, ne vegyen idegen holmit.

— decz. 10.
Szent karácson, a szeretet ünnepe 

közeledik.
Az emberek —a kiknek van módjuk 

— azon gondolkoznak, hogy mit vegye­
nek gyermekeiknek karácsonyi ajándékul 1

Hát vegyenek akármit, de a mit vesz 
nek az magyar termék legyen.

Az országos iparegyesület — igen 
okosan egy kiáltványt tesz közzé, hallgassa 
azt meg minden igaz magyar és cseleked­
jék akép.

Azt mondja ez a kiáltvány.
»Magyar ember ne vegyen idegen 

holmit karácsonyra ajándékul; ezzel a 
kéréssel fordulunk a karácsonyi vásár 
kezdetén a magyar közönséghez.

A szeretet ünnepén áldozzunk a haza 
fiságnak. Ez az áldozat dús kamatokkal 
fog megtérülni. Ez az áldozat nem olyan, 
mint más. Nem hazafias önzetlenséget, 
hanem hazafias önzést kíván tőlünk.

Arról van szó, hogy azokat a mil­
liókat, amelyeket karácsony előtt aján­
dékokra kiadunk, ne adjuk a külföldnek, 
hanem adjuk a magyar iparnak, amelyet 
istápolni nemcsak hazafias kötelességünk 
hanem életbevágó érdekünk is. Itt az al­
kalom, hogy az egy év előtt nagy erővel 
megindult társadalmi akczió mely a hazai 
ipar pártolását tette feladatává, hatalmas 
erőpróbát szolgáltasson.

Ha minden magyar ember azzal az 
erős elhatározással indul a karácsonyi 
bevásárlásra, hogy csak magyar készít 
méuyt vásárol, egyszerre erős látszatja 
lesz a magyar társadalom iparpártoló fel 
buzdulásának. Ne szalaszszuk el ezt az 
alkalmat.

Ajándékról van szó, amelyet 
szabadon választunk meg, nem pedig 
szükségletről, amelynél olykor rá vagyunk 
átalva a külföldi készítményre.

Csak olyan tárgyat válaszszunk, amely 
itthon is készül és vegyük azt, amely itthou 
készült. Vehetüúk szépet is, jót is, ol­
csót is.

A magyar apa magyar játékszert ad 
jón gyermekének kezébe. Szüléinknek, 
testvéreinknek, barátainknak magyar föl 
dön készült ajándékkal kedveskedjünk. A 
szeretet ünnepén karoljuk fel szeretettel az 
istápolásunkra nagyon rászoruló, zsenge 
magyar ipart.

Ajánljuk ezt a kérésünket a magyar 
közönség jóindulatába s erős a hitűnk, 
hogy nem kérünk hiába. Ezt a hitűnket 
építjük a magyar közönség hazafias lelki 
ismeretére, hazafias önérzetére.“

Nos hát majd elválik, hogy lesz-e 
foganatja ennek a szép szónak.

Vajon tndunk e hazafiak lenni — 
igazán.

Az általános képviselő választások időpont 
járói kü önböző hírek és kombinácziók ke­
rültek egyes lapok utján forgalomba. Jó for­
rásból mentett értesülésünk szerint ezek a 
hírek és kombácziók híján vannak minden 
pozitív támpontnak. A kormány mind e mai 
napig egyáltalán nem foglalkozott az uj álta­
lános képviselőválasztások időpontjának a 
kéidésével. S nem is foglalkozhatott, mert 
különböző, a magyar kabinettől egyáltalán 
nem függő körülmények is belejátszanak an 
nak az eldöntésébe, hogy a jövő évnek a 
tavaszán avagy őszén legyenek-e a képvise 
lőválasztások ? Eme körülmények közt fon­
tosságára.

nagy hőstettet akart végbevinni, mosolyogva 
mondotta :

— Ezt csak bízzuk a székelyekre !
A szabadságharczban nagy szerep jutott 

neki. Fényes hadi tetteit minden magyar 
tudja, azokat fölösleges felsorolni. A világosi 
fegyverletétel után neki is menekülnie kel­
lett s Törökországba menekült és Aleppúban 
telepedett meg, a hol felvette az izlam val­
lást s a Murad basa nevet.

Katonái tehetségének használatára itt 
is nyílt egyszer alkalma. A beduinok ugyanis 
megtagadva a bérelt földek utáni dij fize­
tését, az orthodoxokkal összeesküdtek a ke­
resztény lakosság kifosztására és lemészár­
lására A hatóságok Murad basához fordul­
tak segítségért. Ő elfogadva a megbízást, 
két ágyútól támogatott lovasrohammal gyor­
san, erélyesen szétverte a sivatag vakmerő 
lovasait, a kik aztán lefizették a béreket s 
békét hagytak a keresztényeknek.

A magyar szabadsághős.
— Emlékezés Bem apóra. —

decz. 10.
Épen ma van ötvenedik évfordulója 

annak, hogy az aleppói török temetőben örök 
nyugalomra helyezték a csaták viharában 
összetört oroszlánt.

Valóságos hősköltemény az ő életének 
krónikája. Még életében legendás alakká vált.

Mikor Magyarországba jött, hogy fegy­
vert fogjon a magyar szabadság védelmére, 
már ötvenhárom éves volt s mögötte egy 
dicsőségesen megfutott pálya.

Küzdött hazája szabadságáért s nevé­
hez az osztrolenkai hős epitétonját csatolta 
a világ. Még előbb résztvett Napoleon muszka 
hadjáratában, mikor a becsületrend kereszt­
jével díszítették föl.

A lengyel szabadságharcz leveretése 
után visszavonult a világtól s Párisba köl­
tözve tanulmányainak élt. Életének nagy 
hőskölteménye ott kezdődik, mikor 1848. 
októberében az ostromlott Pécsben termett, 
hol bár mindent megtett, a mi megtehető 
volt, a katonák figyel mezetlensége miatt még 
sem érte el a remélt sikert.

Pécs kapitulácziója után, tüstént Po­
zsonyba ment s fölajánlotta kardját és karját 
Kossuthnak, ki fölfedezvén benne a hadve­
zér! talentumot, az erdélvrészi seregek fő- 
parancsnokává nevezte ki.

Kemény katona volt testben-lélekben 
s szolgálatban nem ismert tréfát. Megtörtént, 
hogy engedetlensége miatt tüstént főbelö- 
vetett egy tisztet s csak a mikor a halálos 
Ítélet végrehajtatott rajta, — vallotta meg 
könnyes szemekkel, hogy az elitéit legked­
vesebb embere volt.

Háborúban nagyon szerette a magya­
rokat, különösen a székelyeket. Ha valami

Regényes merénylet királyunk 
ellen.

A nyáron, úgy augusztus közepe táján 
— egy bécsi újság egész röviden jelentette, 
hogy Ischlben egy fiatal orosz nőt, ki min­
den követ megmozgatott, hogy ő felsége 
kihallgatáson fogadja, elfogták, mivel oly 
feltűnő magaviseletét tanúsított hogy biz:- 
tosra lehetett venni, hogy az illető őrült.

Az a bécsi újság még aztíis hozzátette, 
hogy az illetőt kényszer-útlevéllel küldték 
vissza hazájába.

A szóban levő újságnak, ez a hire ak­
koriban nem igen keltett föltünést, s a 
többi lapok sem vették azt át; lehet, hogy 
azért, mert a valódi tényállást nem ismerték, 
de az is lehet, hogy azért mert felsőbb 
helyről utasítást kaptak, hogy a dolgot nes 
tegyék közzé.

Egy úri embertől, ki akkoriban Ischl­
ben időzött, kapjuk most ezt a néhány 
rendkívül érdekes részletet annak a titok­
zatos orosz hölgynek az elfogatásáról, aki; 
lehet, hogy őrült volt, de annyi bizonyos, 
hogy magát anarchistának vallotta s sze­
retett királyunkat megakarta 
gyilkolni.

Augusztus közepe táján egy föltűnő^ 
szépségű, fiatal hölgy érkezett Ischlbe és a 
»Kereszt-fogadú«-ba szállott. Az ifjú hölgy, 
ki orosznak mondta magát, a pompás világ­
fürdő férfivendégeinek figyelmét nemcsak 
szépségével, hanem különczségével is csak­
hamar magára vonta.

Különcködésében annyira ment, hogy 
pl. egy meleg nyári éjszakán kibontott haj­
jal, teljesen mezítelenül sétált le s föl, czi- 
garetfázva a magas földszinten levő fényesen 
kivilágított lakásán.

Mindez természetesen föltűnt, s az 
orosz hölgyről sok szó esett a kalandra vá-
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gyó urak között. Egyszerre aztaii hirtelen 
eltűnt, amiről még többet beszéltek, annál 
is inkább, mert híre terjedt hogy a halai 
hölgy egy Oroszországból száműzött her­
czegnő volt, ki voltaképpen azért jött 
Ischlbe, hogy királyunkat közbenjárásra
kérje. , ,

Az állítólagos orosz hölgy tényleg min­
dent elkövetett, hogy ő felsége fogadja, kivel 
fontos adatokat óhajtott közölni egy életét 
fenyegető Összeesküvésről.

Az udvari tisztek ismételten meg is lá­
togatták, hogy kivegyék belőle titkát. Az 
idegen hölgy azonban hallgatott és kije­
lentette, hogy csak a királynak ad vá-
laszt.^ e csakugyan bebocsátották az ud­
varhoz* "ahol, mielőtt az uralkodó elé ke­
rülhetett vvlna, Paar gr. főhadsegéd to-
yadtapaar gr. újra fölkérte, hogy közölje 
vele a titkot. Az orosz hölgy azonban ismét 
egész határozottan kijelentette, hogy azt 
egyedül csak a királynak s annak is csak 
négyszem közt fogja elmondani.

Ez az utóbbi nyilatkozata gyanút éb­
resztett a főhadsegédben. Szolgákért csen­
getett s megparancsolta nekik, hogy tartóz­
tassák le a gyanús nőt.

A vizsgálat alkalmával az orosz hölgy - 
nél egy rendkívül finom kis a c z é 1- 
t ö r t t a 1 á 11 a k, mely úgy volt készítve, 
hogy a legcsekélyebb nyomásra egy rugó­
szerkezet segélyével még egyszer akkora

A burok az utolsó hetekben 17,000 ju­
hot zsákmányoltak, amelyeket egy kis csapat 
Potchestroomból Bürgersdorp felé hajtott.

A császár segít a nagytaka- 
líráson.

decz. 9.
Egy hamburgi újság meséli ezt a mu­

latságos apróságot.
A német császár, mikor értesitesere 

adta Bülownak birodalmi kanczellárrá való 
kinevezését észreveszi, hogy a gróf homlo­
kán redő fut végig. Meg is kérdezte nyom­
ban, hogy mi ennek az oka1?

— Felség, válaszolta Bülow, eszembe 
jutott a feleségem. Neki ugyan semmi kifo­
gása sincs kanczellárrá való kinevezésem 
ellen, de annál több kifogása a kanczellári 
palota ellen.

Mostani lakása ragyog a tisztaságtól, 
valóságos kis paradicsom, mig a kanczel­
lári palotában máig sem fejeződött be az 
évtizedekkel ezelőtt megkezdődött nagyta­
karítás.

A császár erre igy szólt :
— Üdvözlöm a grófnőt, adja tudtára, 

hogy majd magam is. hozzájárulok a nagyta­
karításhoz.

Bülow nem tudta mire magyarázni a 
császárnak ezt az üzenetét, falán azt jelenti 
— gondolta — hogy majd teljesen átalakít­
tatja a kanczellári palotát. — Nem ezt jelen

törvényszék első tanács előtt. Petitnó még 
fiatal asszony, és igen elegáns tógát viselt. 
A hivatalos ügyvédi sapkát azonban nem 
tette a fejére, hanem csak a kezeben 
tolta, mert nem akarta vele elrejtem 
nyörü szép szőke haját.

tárj
gyö-

hosszúságúvá lett. Ez a tőr oly élesre volt ^
Hogy mit — megtudta fiamat o-

A térj gyilkos asszony.
Fölmentésből — életfogytig tartó fegyház.

deczember 9.
Szentpétery Károlyné, égy kunhegyes, 

vagyonos főldmives feleségét azzal vádolták, 
hzgy férjét 1897. április hó 25 én megölte, 
vagy megölette. Akkor este ugyanis Szent 
p é t e r y t ágyában halálra szurkaivá ta­
lálták.

Á csendőrőrsvezetőnek még sikerült 
kihallgatnia a haldoklót, a ki elbeszélte hogy 
egy álarczos rabló támadta meg és az for­
gatta meg benne a kést.

Ennek daczára a gyanú nejére esett, 
kivel a beteges férj nem a legjobb viszony­
ban élt, a ki állandóan szeretőket tartott s 
a kit már egyszer meg is gyanúsítottak az­
zal hogy férjét megakarja mérgezni.

Két bíróság már a múlt évben felmen­
tette a nőt, azonban a kúria pótlásokat rert 
delt el. A szerencsétlen asszonyt, kinek 4 
gyermeke van, újból vizsgálati fogságba he­
lyezték, de a vád ezúttal sem tudott ellene 
bizonyítékot felmutatni, s a két furám ismét 
felmentette Szentp éterynét;

\ kir. kúria, mely már foglalkozott ez-
‘ élet

köszörülve, hogy az orvosnak, ki később azt 
megvizsgálás végett a kezébe vette, alapo­
san belevágott a kezébe.

Erre az idegen hölgy eltűnt . . . hogy 
hová ? nem tudja senki.

Különben utóbb az útitáskájában egy 
hatlövetű, megtöltött revolvert is ta­

láltak.
Ő felsége természetesen szintén érte­

sült az esetről.
Mikor Paar gr. előadta neki a dolgot, 

nyugodtan, mosolyogva csak ennyit jegyzett 
me„

— Jól van, jól van, kedves grófom, 
köszönöm ; — igy vagy úgy, midegy az . . .

zel az üggyel, az asszony kicsapongo 
, , , . „„„ módiára való hivatkozással, a férje ellen

Bfltmafátnrcká™USnoar!uLá"aD- V táplált örökös ellenszenv, továbbá arra való 
magot adtak át a császár parancs . .Leintettél hogy férjét már egy ízben meg
-ÄA? továbbá arra, ho8y

ritáshoz.

Külföld.

abban
az időben egyedül csak ő tartózkodott a 
házban, beigazoltaak látta a gyanút és Szent 
péterynét az összbizonyitékok alapján élet 
fogytig tartó fegyházra ítélte.

Lipót király lemondása. A napokban is­
mét felszínre került a király lemondásának 
a hire, mely kapcsolatban van a hadsereg 
küszöbön álló reformjával. — A király 
ugyanis követeli, hogy_ törüljék el a vált- 
ságpénzt és emeljék a létszámot. Abban az 
leseiben, ha a kamara ezt nem teljesítené,

Legújabb.
A fiumei ügyek.

Gróf Szápáry László, a fiumei kor­
mányzó és dr. Maylander Mihály, az autóno- 
misták vezére, Budapestre érkeztek. Hir 
szerint Széli Kálmán miniszterelnök ma fo­
gadja őket és tanácskozni fog velük a fiu­
mei kérdések dolgában.

Miklós czár állapotáról.
Livádiában a következő orvosi jelen­

tést adták ki: A czár az utolsó 24 óra alatt 
nagyon jól é"ezte magát és a tegnapi nap 
egy részét ágyon kívül töltötte. Ereje szem 
látomást növekszik. Hőmérséklete és érve 
rése normális

A húr háború.
Enox tábornok jelenti Rouxvilleből, 

hogy Dewett csapata, miután hasztalanul 
kísérletté meg, hogy a Komat'folyó hidját 
melyet az angol csapatok tai róttak meg 
szálva, hatalmába kerítse, 500 ló és sok 
kocsi hátrahagyásával északkeleti irányban 
elvonult, ltewettnek ama kísérlete, hogy a 
Fokgyarmatba áttörjön, meghiúsult. Dewettet 
minden oldalról szorongatják.

Belföld.
József Ágost fóhirczeg — csiládi őröm».

József Ágost főherczeg nejével, Auguszta fo-
horc/emiővel ma Abbáziába ment. \ foher- esetbeu, fia a kamara ezt nem teljesítene, i hercze„novei fürdőhe-

a királynak elhatározott szándéka lemondani, czegi pár hosszabb ideig mai a
„„ccgnö a csatatéren. M a hirt. hogy lyen. Auguszta töhercaegnS -"valy.mk

Alix sehönbúrgbourboni herczegnő az orosz kaja újabb családi óiomnek ncz ■
Vörös Kereszttel Kínába akar menni, nem 1 főherczegnő a voloscai nyaialoban to0ja d
erősitik meg. 1 várni a gólyát.

A turini gróf házasodik. A turini grófi A katonatisztek lakás-bére. A katonai
legközelebb egy orosz herczegnő vei fog I lakás-bérek megállapítására kiküldött minisz
jegyet váltani. A hirt eddig még nem cza I ^ bizottság már elkészült nagy munkája-
folták meg. ,.. v , > Val s már a napokban közzé is teszik a jövőGyilkosság a gyóntató székben. E no vai, » -i- 
3-ikán reggel Ravennában signora Emilia I év januar 1-én életbelepő uj tauFat.
MargottiJ egy tisztviselő özvegye, a dómba leikül sehol sem leöz kisebb a lakasber az. 
ment, állítólag gyónási szándékkal. Az pgÜM eddiginél, ellenben nagyon sok helyőrségben, 
gyóntató székben ölt monsgodon Peppi, ^ I jelentékenyen emelkedni fog a katonatisztek 
érseki szék vagyonkezelője. Signora Mar- J , -
gotti, egy 35 éves nő, dón Peppi gyóntató-1lakás 1 ue. 
székéhez sietett, a lelkészt kihúzta onnan 
és tőrével háromszor mellbe szúrta. Néhány 
templomszolga sietett a pap segélyere. A 
dómot gyorsan bevárták, s néhány pei - 
múlva Galleotti bíboros érsek személyesenlliuiva vicuiovuli --- - . - . .
megjelent a templomban, hogy a signorát 
kihallgassa, akit aztán átadtak a rendőrség­
nek. A tett oka állítólag a don Peppi áltál a 
signoránál eszközölt foglalás.

Az első ügyvéd-asszony. Chaévin k. a, 
után most már egy asszony, Petit né is meg 
szerezte Francziaországban az ügyvédi ok­
ilevelet, s már fül is esküdött a párizsi tő­

ig

Innen-Onnan.
Borzalmas halál. Venesz Istvánná sziiL 

Kelemen Juliánná gyirmóthi lakos hulláját, 
Gyirmóth község határában szétszaggatva 
találták. A bíróság által megejtett bonczolás 
eredménykép neyezett asszony halálát k 0 
bor ebek okozták, melyek a külön­
ben egészséges, de öreg asszonyt m e g t a- 
m adták s annyira szét tépték, iiogf
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ennek következtében elvérzett. Szigorú vizs­
gálat megindult, hogy kinek a tulajdonát ké­
pezték a gyilkos kutyák.

a huszár ravatala, Andiik Mihály a to­
ron tál megyei Lajosfal várói október elején 
vonult be a Szegedre a 3-ik huszárezredhez, 
5-ik századhoz osztották be. A fiú, aki az 
.előtt földmivelő volt, a lóval is tudott bánni- 

Ám a huszár ló is más, mint az a csen 
des természetű gebe, melyikei otthon a 
falujában bánt. Az idősebb katonák mondták 
is, hogy óvakodjék a szilajabb paripáktól, 
amig ki nem tanulmányozza a fuvfangját, 
Tegnap este azt tette, hogy a csajkával és 
evőeszközökkel bement a sötét istállóba, 
vacsorázni. Az egyik szilaj ló, amint látta 
a csajka fényét, megriadt és olyan erővel 
rúgta hasba Andrikot, hogy eszméletlenül 
térült el a hidláson. Az ezredorvost azonnal 
elhívták, aki mindent elkövetett, hogy a de­
rék fiút megmentse. Andrik nem nyerte 
vissza eszméletét. Beszállították a honved 
kórházba, ahol este hat órakor kiszenvedett.

emberölés vétsége ugyan aznap még ítélet 
hirdetések.

— Talált kulcs, Szombaton este a 
színház előtt egy öszszehajtós kulcs találtatott, 
tulajdonosa szerkesztőségünkben átveheti.

özinház.
Tegnap délután a Koldus diák operette 

került színre. Az előadást zsúfolt ház nezte 
végig s a közönség sokat tapsolt Bődinek, 
Karácsnak és Környeinek. A többi szereplők ; 
Nagy Gyula, Környeiné, Szathmári és 
Szigeti Lujza is sikeresen működtek közre.
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Mulatságok.
— Saját tudósítónktól. 

Jogász tánczestóly.
Szombaton este tartották 

akadémia hallgató szokásos 
lyüket.

A Bika dísztermében ez

meg a jog- 
tánczesté-

két test, külön lábakkal és hátgerinczczel, 
egy hassal és köldökzsinórral, külön far és 
hátsórészekkel bir, melyek tökéletesen kifej 
lettek. Az érdeklődőknek tud túl adhatjuk azt 
is, hogy az érdemes anyakocza még más 5 
csemetének is életet adott s a legjobb egész 
ségnek örvend.

Vegyes.
Szerelmi dráma. Egy Stransz Berta nevű 

15 éves varróleányra ma délután 3 órakor 
egy fiatal ember, a ki neki már régebben 
udvarolt, féltékenységből revolverből kétszer 
rálőtt. Az egyik golyó a leány mellét horzsolta 
a másik bal karjába, könyöke fölé fúródott- 
Sebe nem életveszélyes és a rögtön mogje 
lent mentők sebét bekötözték és beszállítot­
ták a kórházba.

Túlságos érzékenység. Össényében Ben- 
ketz Ferenezné marólúgot ivott és most a
halállal vivődik Disznótor volt a napokban 

alkalommal I nála és mivel a paradicsom-mártásból senk1 
nem nagy számú, de igen igen válogatott j sem evett, a férje ezért gúnyolta őt. Az 
társaság jelent meg. Ott láttuk : a b r a- jérzékeny asszony tehát a halálba keresett 
g a n z a i herczeg, gr. Dégenfeld J.. menedéket.

— Uj pénzügyigazgató. Megírtuk már, 
hogy Szunyogh Sándor kir. tan. pénzügy 
igazgató nyugalomba vonul. Utódja is ki van 
szemelve Faust Elek pénz ü. tan. nagy- 
becskereki p. ü. igazgató helyetes személyé­
ben, ki a napokban foglalja el uj állását.

— A gör, katholikus egyház híveinek még 
nincs templomjuk. — Imaházat most építe­
nek, melyet a Szappanos utcza 25. szám 
alatt F e h é r Manó prépost Ungvárról e hó 
19-én fog felszentelni.

— Tímár ifjak bálja. A farsangon több 
iparos ifjúsági tánczvigalomra van kilátás, 
ezek közül különösen kiemelendőnek tart­
juk, a január 19 én megtartandó tímár 
ifjak bálját, mely egyike lesz az idei legjob­
ban sikerült mulatságoknak.

A rendezőség széleskörű intézkedése­
ket tett arra mézve, hogy a megjelenő ven­
dégek fesztelenül mulathassanak és kelle- j 
mes emlékekkel távozzanak onnan .

— A hajdúböszörményi ev. ref gymnazium. 
tanári kara és tanuló ifjúsága a gymn torna 
csarnokban «Vörösmany» ünnepélyt rende 
zeit következő műsorral: 1. «Szózat», sző 
vegje Vőrösmartytól, zenéje Egressy Bénitől 
előadta a gymn, énekka r. 2. «Alkalmi 
költemény» Gaál Mózestől, szavalta : Bertalan 
Imre VI. oszt. tanuló ; 3. «Emlékbeszéd», 
tartotta: Butyka Boldizsár tanár, 4. «A vén 
czigány» Vőrösmartytól, szavalta : forma Béla 
VI. oszt. tanuló ; 5. «Fóti dal», szüvegje 
Vőrösmartytól, zenéje Them Károlyiéi, elő 
udta a gymn. énekkar.»

— A izr. nöegylet bálja minden tekintet­
ben kitünően sikerült. A róla szóló részle­
tes tudósítást hétfői számunk korlátolt ter­
jedelme miatt holnapi számunkban találják 
olvasóink.

— Bűnügyi végiárgyaiások Deczember hó 
12-én Szerdán. Főtárgyalások Elekes Sándor 
ellen, — s testi sértés büntette. Simon Imre 
ellen’ — Lopás bűntettéért. Deczember 13-án 
Csütörtökén Lovász Andrásné ellen, gondat 
lanságból okozott emberölés vétsége Szikszai 
Lajos s társa ellen megvérengezés vétsége 
Sipos Julián a ellen. — Lopás büntette Ka 
szás Zsólia s társa ellen. — Lopás büntette 
Pálóczi Miklós ellen. — Lopás büntette Jéna 
Miklósné ellen, — gondatlanságból okozott

főispán, Bariba Béla ak. igazgató, dr.
K é r é s z y Zoltán jogkari dékán és má­
sokat.

A táncz keringő vei 10 órákkor vette 
kezdetét és a hajnali órákig tartott Magya­
rlak zenéje mellett.

A hölgyek Ízléses tánczrendet kaptak.
Az első négyest 60 pár tánczolta.

A jelenvolt hölgyek névsorát az alábbi - 
akban sikerült összeállítanunk :

Asszonyok: özv. Farkas Antalné, (II.- 
Dorog) Pallay Miklósné, Butter N. né (Nagy- 
Várad). Hatiray Béláné, Szabó Kálmán né, 
Dienes Barnáné, Rikl Antalné, dr. Ujfalussy 
Józsefné, Emmert Antalné, özv. Antalovits 
Gyuláné, Ludány JLajosné, Zádor Lajosné, 
Éricz Ernőné, Péctiy Kálmán né, Gzégely 
Sámuel né, Barőthy Béláné, Pünkösty Fe­
renezné.

Leányok : Farkas Rózsi ka (U.-Dorogh), 
Bosznay Ilona és Gizi, Rutter Sarolta, Anta- j 
lovits Bus és Gizi, Ludány Mariska, Ericz 

IGizella, Szabó Margit, Dienes Rózsi, Ric'il 
Margit, Piroska, Pécliy Paula, Gzégely G'.z:,

11 lutiray Palika, Emmert Leonóra, Ujfalussy 
Marietta, Barőthy Gabi, Zádor Vilma, Pün­
kösty Margit.

Nem jő a fonóba járni. Tolna Tamásiban 
Szűcs Borcsa, a «legszebbleány», a fonóban 
vigadott Hajdú Imrével. A mulatság után 
Hajdú haza is kísérte a leányt. De útközben 
a Kikosarozott kérő, Ball Sándor egyszerre 
csak előbukkant és a szép leányVagyonlőtte. 
A rendőrségnél Bállá azt vallotta, hogy ő a 

: csábítót akarta lelőni, de a sötétben a golyó
czélt tévesztett.

Apróságok.

Vidék.
Kan ász mint tanító. Az aradi polgár mes 

temek azt jelentették, hogy a vároo határá 
ban egy kanász magániskolát nyitott s a gyer­
mekeket mindama tudományokra oktatja, 
amelyekre szükségük van. A kanászt Oláh 
Andrásnak hívják, aki a zugiskola nővéndé 
keinek bizonyítványokat is ad, ámbár igen 
valószínű hogy a tanulókat e bizonyítványok 
alapján magasabb osztályokba nem igen fo­
gadják be. Erre lehet következtetni a követ­
kező bizonyítványból is :

»Ki irt czikelv az 1899-iki évben.
Álól irt nyilvánítom hogy Nagyörgy 

György lija is nálam van és Nagy györ 
János és Mátyás nyilvánítom és tudatom. 
A log nagyobb fele baráti szerettei és hála 
érzetei maradok irányokba.

Oláh András, 
tanító.»

Csodamalacz. Klobnsinczky János óvsz 
képviselő, temesmegyei szkulyai birtokán na­
gyobb sertéstenyésztés van, hol e hó 4-ém 
egy anyasertés olyan kettős malaczot fiad 
zott, melynek egy feje van. A fej tetején két 
kis tül, oldalt azonban két rendes [fül van; á

Nagylelkűség. Inas. Bjcsáson meg báró 
ur de még nem méltóztatott kiadni erre a 
hónapra a fizetésemet.

Báró. Megbocsátok !
*

A jó fiú. Mévnapi uzsonára hívta meg 
egyik barátja a hatéves Janit. Távozása elő t 
a mama igv szól hozzá :

— Aztán ne légy pajkos, viseld ma­
gad jól !

— Igen, mama, — hagzik a válasz — 
jól fogom viselni magamat: csak a nálam 
idősebb fiukat fogom megverni.

He
Hidegvér.

Hölgy : De mit tett, ha a vadonba járva 
egyszerre tigrissel találta magát siemközv? 

Utazó: Lefotografáltam.

rm

Gyönyör.
— Miért olyan jókedvű ma a bácsi ?
— Fiam, házasodjál meg hogy megtudd 

az, ha az ember szalmaözvegy.

Csábitó.
De hiszen a leány, akitllju

ajánl, nagyon ven.
Házasságszerző : Annál jobb. 

soha sem fogja önnek szemére 
hogy önnek áldozta fpl legszebb éveit.

nekem

Legalább
vethetni.

A kék táblás könyv,
állít be a rend­
váltani a gye-

Egy külvárosi nenne 
őrségre könyvet akarván 
reknek.

— De hát miféle könyv legyen -az, — 
kérdi tőle a rondőrfogalmazó • cselédkönyve 
vagy munkaköny *? „ ,

— En bizony nem tóm — feleli a 
nenne — agy gyón a teés ur kéktáblássoL



A midőn a „DEBRECZENI HÍRLAP“ január—mai-must uj 
évnegyedének küszöbén felhívjuk a nagyérdemű közönség pártfogását, ki­
jelentjük, hogy a lap érdekessé tételére a legmesszebbre menő intézkedé­

seket megtettük. ,, ( y E \ , HÍRLAP“ továbbra is k o r á n reg­
gel felnikmeg s eddigi terjedelmének megtartása mellett, legnagyobb es 
egyúttal legolcsóbb lapja lesz DebreczenneU. 
gy Tat irmokkal sttrgöny-levelekkel bőven el leszünk latva.

Legközelebb egy érdekteszitő regény közlését kezdjük meg.
Azon leszünk, hogy a

w

legyen^a mmt^eddi» is^ .^azgágot képviseiő> pártoktól és kormánytól egy­

aránt fttffJEOtlGn közlöny, íökép a város és közönségének ér­
dekeit híven őrző helyi lap, családi olvasmányok tekintetében kifogástalan 
irodalmi közlöny és e mellett gyors értesítésekkel rendelkező hírlap,

A páratlan és nagybecsű kedvezmény a melyet januar elsején fogunk min­
den előfizetőnknek megküldeni a Bacsó Ferencz áltál készített: „örök nap­
tár“. Melynek boltiára 2 korona ,

Csak is nagymérvű pártfogás mellett lehetséges czelunk elere se,
mely abban áll, hogy olcsósága mellett is magas színvonalon allo lappal 
szolgáljuk a nemes város közvéleményét.

%

E

HÍRLAP“ A\

ára számonként 2 kr« Ullér)
B 1 ő fi. zetési áu 323-:

Helyben :
Egész évre ö frt.
Fél évre 3 írt.
Negyed évre 1 frt. 50. kr.
Egy hóra 50. kr.

Vidékre:
Egész évre 10 frt
Fél évre 5 írt.
Negyed évre 2 írt. 50 kr.
Egy hóra 1 írt.

TJi előíizel ők a lapot januar 1-ij^ ingyen kapjak. 
Előfizetések elfogadtatnak a kiadóhivatalban (Piaez-utcza 79 szám,) vala- 

mint Telegdi K, Lajos könyvkereskedeseben.
Ajánljuk a X. évfolyamát élő lapunkat a nagyérdemű közönség pártfogásába. 

Debreczen 1900. deczember hó.
A „DEBRECZENI HÍRLAP

sterk esztŐ8ége és kiadó-hivatala.

J

Debreczen, nyomaton KUTASI IMRE könyvnyomdájában


